



ΑΜΠΟΤ: Ενίσχυση για τους μακροχρόνια άνεργους νέους

Ένα φιλόδοξο πρόγραμμα ενίσχυσης των μακροχρόνια άνεργων νέων ανακοίνωσε χθες ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, καθώς απομένουν λιγότερες από δέκα μέρες μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών.

Σύμφωνα με την αναγγελία του Συνασπισμού, οι νέοι ηλικίας 18-30 ετών που δεν έχουν καταφέρει να βρουν εργασία για ένα χρόνο ή περισσότερο θα μπορούν να λάβουν υπό προϋποθέσεις έως και 15,000 δολάρια αν καταφέρουν να βρουν δουλειά και στη συνέχεια την κρατήσουν για τουλάχιστον δύο χρόνια. Με τον τρόπο αυτό ο κ. Άμποτ ευελπιστεί ότι θα καταπολεμηθεί η μακροχρόνια ανεργία. Τις επιφυλάξεις τους για το σχέδιο εκφράζουν οικονομικοί αναλυτές που θεωρούν ότι με τα χρήματα που θα δαπανηθούν για το πρόγραμμα θα μπορούσαν να ενισχυθούν οι επιχειρήσεις με την υποχρέωση να προσλαμβάνουν

μακροχρόνια άνεργους. Αναλυτικά, σύμφωνα με το σχέδιο του Συνασπισμού, οι νέοι ηλικίας 18-30 που είναι άνεργοι για τουλάχιστον ένα χρόνο θα λαμβάνουν ως δώρο το ποσό των 2,500 δολαρίων αν καταφέρουν να βρουν μια δουλειά και παραμείνουν εκτός ταμείου ανεργίας για τουλάχιστον ένα χρόνο. Αν μάλιστα καταφέρουν να διατηρήσουν τη δουλειά τους για δύο χρόνια θα λαμβάνουν επιπλέον 4,000 δολάρια. Παράλληλα με την οικονομική ενίσχυση, ο κ. Άμποτ ανακοίνωσε ότι όσοι μακροχρόνια άνεργοι βρουν δουλειά σε άλλη περιοχή θα μπορούν να λάβουν 6,000 δολάρια για τα έξοδα

μετακίνησης, ενώ σε περίπτωση που έχουν οικογένεια θα λαμβάνουν 3,000 δολάρια επιπλέον. Το κόστος του προγράμματος, είπε ο κ. Άμποτ, κινείται σε λογικά πλαίσια και δεν πρόκειται να ξεπεράσει τα 75 εκατομμύρια δολάρια. Ο αριθμός των μακροχρόνια άνεργων από την αρχή της οικονομικής κρίσης αυξήθηκε από τις 300,000 στις 500,000. Πάντως οι ειδικοί εκφράζουν τις ανησυχίες τους για την αποτελεσματικότητα του προγράμματος καθώς όπως υποστηρίζουν αν δεν υπάρχει ζήτηση από τις επιχειρήσεις, οι μακροχρόνια άνεργοι δεν θα προσληφθούν και έτσι δεν θα λάβουν και την ενίσχυση.

Μεγάλη αύξηση των κερδών της Woolworths

Στην επέκταση των δραστηριοτήτων της στους τομείς των τροφίμων, των ποτών και των τυχερών παιχνιδιών αποδίδει η Woolworths την διόλου ευκαταφρόνητη αύξηση των ετήσιων κερδών της. Σύμφωνα με τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η εταιρία, τα καθαρά κέρδη της για το τελευταίο οικονομικό έτος αυξήθηκαν κατά 24%, φτάνοντας τα 2,3 δισ. δολάρια, με τους μετόχους να λαμβάνουν τελικό μέρισμα 71 σεντς ανά μετοχή. Ο τζίρος της εταιρίας για την ίδια περίοδο ανέβηκε κατά 6,9% φτάνοντας στα 58,9 δισεκατομμύρια δολάρια.

Κατά τη διάρκεια του περασμένου έτους, η Woolworths άνοιξε 73 νέα καταστήματα σούπερ μάρκετ, καταστήματα

πώλησης αλκοόλ και πρατήρια καυσίμων, ενώ παράλληλα πούλησε την Dick Smith Electronics. Εξαιρουμένων των δαπανών από την πώληση της Dick Smith και άλλα έξοδα αναδιάρθρωσης του ομίλου, τα κέρδη της Woolworths από τις συνήθειες της δραστηριότητας, αυξήθηκαν κατά 3,3%.

Ο διευθύνων σύμβουλος του ομίλου, Grant O'Brien, δήλωσε ότι τα οικονομικά αποτελέσματα είναι θετικά καθώς η διάθεση των καταναλωτών για αγορές ήταν μειωμένη σε αυτήν την περίοδο. Ο ίδιος αναμένει ότι το αρνητικό για την κατανάλωση κλίμα θα συνεχιστεί και στο τρέχον οικονομικό έτος, αν και η Woolworths αναμένεται να αυξήσει τα κέρδη της από 4-7%.

Άσεμνη χειρονομία από τον Barry O'Farrell

Ο Πρέμιερ της Νέας Νότιας Ουαλίας, Barry O'Farrell κατηγορείται από συναδέλφους του στο πολιτειακό κοινοβούλιο ότι κατά την ώρα των ερωτήσεων προέβη σε άσεμνη χειρονομία απέναντι στον αρχηγό της αντιπολίτευσης επιδεικνύοντας το μεσαίο του δάχτυλο.

Δεν ήταν όμως το μόνο ασυνήθιστο περιστατικό της θορυβώδους συνεδρίασης καθώς ο Thomas George που ήταν εκείνη τη στιγμή ο ομιλητής ζήτησε από την εκλεγμένη στην έδρα του Bankstown, Tanya Mihailuk να αποχωρήσει από την αίθουσα καθώς η βουλευτής των Εργατικών προσπαθούσε να φωτογραφίσει το περιστατικό. Τελικά η βουλευτής αποπέμφθηκε και της ζητήθηκε να διαγράψει και την φωτογραφία. "Θα της ζητήσω να αποχωρήσει από την αίθουσα και να καταστρέψει τη φωτογραφία. Παρακαλώ, θα ήθελα να βεβαιωθώ ότι καταστράφηκε η φωτογραφία", είπε ο κ. George.

Υπήρξαν όμως και υποτιμητικά σχόλια κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης όπως αυτό του αναπληρωτή Πρέμιερ, Andrew Stoner, που απευθυνόμενος στην Tanya Mihailuk της είπε "είναι ώρα να αρχίσεις να συμπεριφέρεσαι σαν ενήλικας".

Αλλά το ποτήρι ξεχείλισε όταν ο ίδιος ο κ. O'Farrell έκανε άσεμνη χειρονομία προς τον αρχηγό της αντιπολίτευσης John Robertson, δείχνοντας του το μεσαίο του δάχτυλο. Λίγο πριν ο Robertson είχε κατηγορήσει τον Πρέμιερ ότι το μόνο που κάνει τον τελευταίο καιρό είναι να αμελεί τα καθήκοντα του για να παρέχει βοήθεια στην προεκλογική εκστρατεία του κ. Άμποτ.

Σχολιάζοντας την χειρονομία του κ. O'Farrell, ο κ. Ρόμπερτσον ανέφερε ότι δείχνει το ύψος της αλαζονείας του Πρέμιερ. "Αυτό που είδατε είναι συμπεριφορά που δεν ταιριάζει σε κάποιον με τόσο υψηλό αξίωμα μέσα στη βουλή της Νέας Νότιας Ουαλίας", σημείωσε ο κ. Ρόμπερτσον.

Από το γραφείο του πρωθυπουργού, ακολούθησε ανακοίνωση σύμφωνα με την οποία ο κ. O'Farrell χρησιμοποίησε το δάχτυλο του για να δείξει ο ηγέτης της αντιπολίτευσης είχε παραβιάσει τον κανονισμό κάνοντας δύο ερωτήσεις αντί για μία και πως η χειρονομία του αυτή ερμηνεύτηκε εσφαλμένα.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2013

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή διοργανώνει χορό το **Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2013** και ώρα **7 μ.μ.** στο κτήριο του **Συλλόγου 279 Forest Rd, Bexley**, γωνία με Princess St. τη γιορτή του Πατέρα (Father's Day).

ΤΙΜΗ ΦΑΓΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΟΥ \$50.00

Οι Πατέρες που είναι life members του Συλλόγου και παιδιά κάτω των 12 ετών είναι δωρεάν. Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως.

Τηλέφωνα: Γραφείου **9567 6005**, κ. Θόδωρος Αδαμόπουλος **9599 4662**, κ. Ρένα **9558 5997**, κ. Ανδρέα Χάρδας **0405 749 582**.

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ